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 488 

користувачам органам та іншим зацікавленим сторонам 

Оприлюднення 

звітності 

Публікація звітних даних відповідно до вимог нормативних 

актів  

 

Повний цикл обробки та оприлюднення фінансової звітності сприяє не лише 

дотриманню законодавчих вимог, але й підвищенню прозорості діяльності 

підприємства. Це створює умови для зміцнення довіри користувачів, підтримки 

інвестиційного клімату та сприяє сталому розвитку суб’єкта господарювання на ринку. 

Процес обробки та оприлюднення фінансової звітності є складним та 

багатоступеневим завданням, яке потребує дотримання законодавчих норм і стандартів. 

Від правильності оформлення первинних документів до своєчасного оприлюднення 

звітності залежить довіра користувачів та успішність подальшої діяльності 

підприємства. Контроль на всіх етапах, зокрема інвентаризація та аудит, спрямовані на 

запобігання помилкам і шахрайству, що забезпечує об’єктивність і прозорість 

інформації. Завдяки цьому підприємство може задовольнити інформаційні потреби 

власників, інвесторів, кредиторів, контролюючих органів і громадськості, а також 

гарантувати свою репутацію та конкурентоспроможність на ринку. 
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РОЛЬ ІННОВАЦІЙ ТА ВИСОКИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ФОРМУВАННІ 
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N. L.Demianchyk, N.S. Tymoshyk 

THE ROLE OF INNOVATIONS AND HIGH TECHNOLOGIES IN FORMING 

SUSTAINABLE MODELS OF ECONOMIC DEVELOPMENT 
 

Сталий економічний розвиток нині є стратегічною метою для багатьох країн, 

включно з Україною, особливо в умовах глобальних екологічних викликів та 

технологічної трансформації. Інновації та високі технології виступають ключовими 

драйверами переходу до економіки, яка є одночасно ефективною, екологічно 

безпечною та соціально відповідальною. 

Інноваційний розвиток (дослідження, технологічні прориви, нові продукти й 

процеси) сприяє підвищенню продуктивності, росту прибутковості підприємств та 

створенню нових секторів економіки. Високі технології (цифрові платформи, Інтернет 

речей, системи штучного інтелекту, “розумні” системи управління енергоспоживанням) 

дають змогу оптимізувати ресурси, мінімізувати витрати та викиди, а також адаптувати 

виробництво під сталий розвиток. 
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Однією з важливих ланок є енергоефективність та зелена енергетика. Завдяки 

технологіям відновлюваної енергії — сонячним панелям, вітроустановкам, системам 

акумулювання — можливо зменшити залежність від викопних джерел, знизити викиди 

СО₂ та створити більш екологічну інфраструктуру. Застосування “розумних” мереж 

(smart grid) і цифрових систем управління дозволяє підвищити ефективність 

енергоспоживання та зменшити втрати. 

Цифровізація економіки є ще однією фундаментальною складовою сталого 

розвитку. Використання великих даних (Big Data), аналітики, IoT (Інтернет речей) й 

автоматизованих систем моніторингу на підприємствах дає змогу точно вимірювати 

викиди, споживання ресурсів, попереджати збої, а також коригувати процеси в 

реальному часі. Такі рішення підвищують прозорість управління, знижують витрати, 

покращують екологічні показники. 

Інновації також підтримують модель циркулярної економіки, коли продукти 

проектуються з урахуванням повторного використання, переробки та мінімізації 

відходів. Сучасні технології переробки, екодизайн, біорозкладані матеріали створюють 

замкнену систему, в якій ресурси використовуються ефективніше, а відходи 

перетворюються на нові ресурси. 

Важливою також є роль високих технологій у транспорті — електромобілі, 

автономні транспортні системи, розумна логістика допомагають зменшити вуглецевий 

слід транспорту, знизити рівень забруднення міст та покращити транспортну 

інфраструктуру. 

Ще один перспективний напрям — супутниковий моніторинг та 

геоінформаційні системи (ГІС), які дозволяють здійснювати науковий контроль за 

екосистемами, прогнозувати кліматичні ризики, ефективно розподіляти земельні та 

інші ресурси, а також планувати інвестиції у сталу інфраструктуру на національному 

рівні. 

Таким чином, інновації та високі технології — це не просто модні слова, а 

фундаментальні інструменти для побудови сталої моделі економіки. Вони сприяють 

зростанню економіки, але водночас зменшують негативний вплив на довкілля, 

підвищують соціальну відповідальність бізнесу та держави. У майбутньому роль 

технологій у досягненні сталості лише зростатиме, адже технологічний прогрес є 

однією з найпотужніших рушійних сил глобального перетворення. 
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СУТНІСТЬ І РОЛЬ ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ 

МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

O.R. Zhukov 

THE ESSENCE AND ROLE OF TAX REPORTING IN THE ACTIVITIES OF 

SMALL BUSINESS ENTITIES 

 

Податкова звітність є однією з ключових складових фінансової дисципліни 

суб’єктів малого підприємництва (СМП), що забезпечує законність, прозорість і 

контроль фінансової діяльності підприємств у взаємовідносинах із державою. У 

сучасних ринкових умовах України податкове законодавство часто змінюється, що 

акцентує увагу на важливості правильної організації податкової звітності в малому 

бізнесі.  

Сутність податкової звітності суб’єктів малого підприємництва полягає у 

систематичному наданні державі повної і достовірної інформації про доходи, витрати і 

нараховані податкові зобов’язання. Податкова звітність у СМП відрізняється від 

звітності великих підприємств спрощеністю форм здебільшого у зв’язку з 

використанням спрощеної системи оподаткування.  

Роль податкової звітності охоплює кілька напрямів: забезпечення законності 

діяльності, дотримання норм податкового законодавства; підтримка державного 

бюджету через контроль і збір податкових платежів; інформаційна підтримка 

управлінських рішень на рівні самого підприємства; формування довіри партнерів і 

кредиторів за рахунок прозорої фінансової звітності. 

Законодавчі норми регламентують вимоги до податкової звітності у 

Податковому кодексі України (ПКУ), а також інших нормативних актах [1]. Важливим 

є контрольний строк подання звітності та відповідальність за порушення. 

Економічне значення правильно організованої податкової звітності важко 

переоцінити, оскільки вона допомагає уникати фінансових ризиків, оптимізує 

податкове навантаження і сприяє стабільності бізнесу в умовах постійних змін 

законодавства (табл. 1). 

 

Таблиця 1. Основні функції податкової звітності суб’єктів малого 

підприємництва 

Функція Опис 

Контрольна Забезпечує контроль за правильністю нарахування та сплати 

податків 

Інформаційна Сприяє формуванню об'єктивної картини фінансового стану 

суб’єктів малого підприємництва 

Аналітична Дає змогу аналізувати фінансові результати для прийняття 

управлінських рішень 

Регуляторна Виконує роль дотримання нормативних актів та стандартів 

податкового законодавства 
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